+本文內容為虛構故事, 如與現實雷同純屬巧合

回過神來, 映入眼中是全然陌生的景色。

在像是被墨水塗抹的黑暗中,沒有星子、僅有落下的月光無力驅散多少黑暗,只是隱諱地切削出前方高聳、朝著天空無止盡的延伸,與夜空融為一體的高塔。

這裡是什麼地方?

為什麼自己會在這裡?

踏出步伐,他試著在這像是夢境般不切實際的虛幻感中透過對身體的掌握來找回實感。

抬起手腕. 纖細的手指捏了捏臉——普通的生疼。

如果要說是夢, 這疼痛感似乎又太過真實了一些。未時思索, 然而轉念一想:對於身處夢境之中的人而言, 夢境就是他的現實吧。

但這份刺激還是讓他稍微清醒了些——他想起了不久之前、自己正在做些什麼。

『喂、你聽說了嗎?』

『啊啊、你是說那個都市傳說吧?』

『沒錯沒錯. 最近鬧得沸沸揚揚的那個啊——』

『在深夜十二點在搜尋引擎搜入自己的名字,就能看到大家暗中是怎麼評論自己。無法承受真相殘酷的人就會精神崩潰. 掉入另一個世界之中。』

那是存在於象牙塔學園的都市傳說, 其流傳範圍之廣到了做為新入生的未時也在進入校園不到一個小時 就無意地從談天的學長姐們口中聽到了片鱗。

他對傳說中所說的評論沒有太大興趣。

不說真實性有多少, 但所謂的真相就像是氧氣, 太過純粹只會讓人無法呼吸, 適當地混入異物、保有曖昧不明的地方才是對人類的健康最適宜的狀態, 心理層面同理。

人類這種生物並不全然理智, 再怎麼親暱友好的人都多少會在相處的摩擦中產生怨懟, 更何況是對自己 並不理解的外人呢?

不過,這樣起源不明也無法辨識真假的都市傳說卻是很好的材料——作為TRPG劇本的骨幹。切合當下流行事物可以給參與劇本的玩家帶來更多的真實感。

不論是GM在描述故事或是玩家帶入角色,身旁實際聽聞的故事總是比憑空捏造的更加生動一些。

思及此, 他感覺自己似乎抓到了幾縷靈感的片段, 未時坐到書桌前打開慣用的筆記型電腦, 打開網頁。 Go●le的雲端文件一向是他的愛用品, 除了分享迅速以及只要有著網路連結, 不論手機還是其他電腦都 能繼續存取、編輯的方便性外, 能在網頁或機台意外關閉時會自動儲存當下進度的保存系統也是深得他心 ──這可不是打廣告啊。

他在內心對自己的回憶補上一句吐槽。

每次埋頭創作總是讓他忘記時間的流逝,在大略敲打好故事大綱、接著是填補細節和場景的橋段,未時才後知後覺的想到除了那些聊天片段拼湊起的臆測,自己對這一都市傳說就幾乎一無所知了。

雖說都市傳說就是這樣真假參半,無法辨明正體的載體,但絕不是毫無蹤跡——例如今天聽到的討論,這樣規模的都市傳說在網路上肯定少不了討論和考察,考慮到玩家的行動,將其作為素材,提供玩家獲取訊息、引導其行動的途徑也是可行。

這樣的話,先從PTT和比較有規模的靈異討論版找起吧。將網頁文件縮小,新開視窗,一如往常簡潔的搜尋引擎畫面,然而接下來的發生的事情卻讓未時皺起眉頭。

游標在自己沒有動作的狀態下移動到了搜索框上,切換成了輸入模式。

這個狀況,難道是自己的IP被誰遠端操控了嗎?他自認對資安防護做的還是挺滴水不漏,是哪裡出問題了?

沒有給未時太多思索的時間, 那個正體不明的存在開始輸入字符——一瞬間他瞪大了雙眼。

『羽』『田』『未』『時』。

——那是自己的名字!

為什麼?惡作劇?那個人是認識自己的人嗎?還是...

因為超出預想的發展讓未時的思緒一時停擺,之後發生了什麼他有些想不起來,最後的記憶只到在不受自己控制的鼠標按下搜尋的那一刻,螢幕右下角的時間正好跳到了午夜零時零分零秒——

...所以, 現在自己在這裡。

雖說自己的確寫過做死或被迫實行都市傳說以引子為主題的模組劇本,但他作夢都沒想到自己自己會成為親身體驗典型日式劇本開場的主人公。

...雖然或許是他真的在作夢,不如說他十分希望一切就只停留在夢境就好。這樣醒來後還能慶幸地拍拍胸口然後把這個化作題材的一部分去充實新劇本。

未時再次抬頭望向那座隱隱透露出光亮,不知道有多高的塔樓。

接下來按照套路, 殘餘的行動選項恐怕就只剩下探索眼前的建築了。

實際上也是這樣,清幽的月光只勉強照出通往高塔的道路,其他的部分就像故事創作者因為偷懶不想動腦思考索性就全都大筆一揮將地圖的其他部分整個塗黑一樣。

路並不長,不到五分鐘就跑到了盡頭。

比起遠遠地觀望, 站在塔下更能體會到這座塔有多高, 月光所刻下的塔之陰影濃厚的有種幾乎要將自己 拖入周遭黑暗中的錯覺。

盯著塔的入口,未時回想起那則都市傳說的內容,他感到一陣不安,胸口火辣辣的灼燒著、胃在翻湧...並不只是一路小跑步過來的緣故,而是更加本能厭惡的、不想去觸碰的東西。

來時的道路在不知不覺之間已經消失。

不, 打從一開始就不存在回頭的道路。

未時伸手推開了高塔的門。

和塔樓的巨大格格不入,門後所在的僅僅是一個四方型、幾十坪大小的房間。 房間內放著桌椅,桌子上散落著圖紙、棋子、紙筆、骰子...這看起來像是玩遊戲時會用到的工具。

棋子和骰子雜亂無章的散在桌面或滾落在地板上,規則書和精心描繪的劇本、地圖因撕扯破裂,書頁和紙張的碎片混在一起,椅子和屏風亂七八糟的倒在地上,綿羊布偶害怕的瑟縮著,本來應該是開心遊玩的場所一片狼藉。

他知道這裡是什麼地方了。

——然後, 是門猛力的被誰給關上的巨響。

『不過是個新人卻一副很了不起的樣子嘛?誰準你們自己私下開團了啊?』 第一個黑色的人影,將門給反鎖上了。 『欸這什麼?自製的房規和劇本?以為自己寫了幾個劇本帶幾個網團就很厲害不按照官方規則了是吧?』

第二個黑色的人影, 將紙割裂了。

『嘿、別新人新人的叫嘛,**HATA**大大可是很厲害的,在網路上通販好多自創劇本,名利雙收的斂財大手呢——』

第三個黑色的人影, 大手一揮把棋子和紙筆掃落, 坐到了桌子上。

我才沒有...

是因為害怕還是憤怒呢, 他的聲音顫抖著, 那使他的反駁顯得如此單薄。

『是嗎?可是大家可不這麼想喔,俗話說無風不起浪嘛,自己做的事情要勇於承認喔。』 第四個黑色的人影,打開了黑色的手機,粗魯的把屏幕壓到面前。

『聽說是個假借帶新手之名騷擾女玩家的惡質GM。』

『還帶了一堆沒邏輯的密室模組誤導新人,那種狂丟骰不扮演的團一看就知道是HATA教出來的啦』 『蛤WWWWWWW這樣子還有臉寫劇本寫教學喔WWWWWW》』

『拜託人家可是大大欸, 怎麼亂來粉絲都會買單的啦』

『真垃圾、你也好意思說自己是TRPG圈嗎?帶壞風氣!』

黑色的文字湧出了屏幕, 化為黑泥拖著他向下沉淪。

才沒有這種事情!

他像是溺水而掙扎的人拼命地攀抓、嘶吼著,但那些黑色的人影只是看著他痛苦的模樣而大笑,期待看 他掉落進更深的深淵。

只是、想和大家一起開心的玩遊戲而已。

努力的理解規則書、思索著如何構思有趣的劇本、教導新人也好、書寫教學也好,他自認自己沒有做出任何愧對他人之事。

清者自清, 沒有做的話為什麼會傳的這麼遠?

我明明沒有做, 為什麼他們一說就相信了?明明他們才是惡意抹黑的一方!

為什麼?

自己到底做錯了什麽?

就因為自己努力的成果得到大家認可, 但因為是新人所以是罪、就該要承受抹黑謾罵嗎?

喂、很不甘心吧?

聲音的主人站在幾乎被黑泥吞沒殆盡的未時面前。

那不是看不見臉龐的黑影,而是擁有實際形體的身影。

——他擁有著和未時一模一樣的臉。

在一片狼藉、灰暗的色調中,那暴戾的紅瞳又更加顯眼和不同。 未時看著那張和自己幾乎同一張模子刻出來的臉.說不出話。

——我明白。

你又能明白了什麽!

陷入他人惡意而自我厭惡的少年憤怒的看著那和自己一樣的臉龐。

誰都輕易的相信了謠言。 大家都不想扯上麻煩而捨棄了自己。

你想看他們啞口無言,用實力打他們的臉,讓他們為自己的狂言付出代價吧?所以你才一直努力著,不被打垮、不被他們逼退...一直苦撐到了現在。

我明白。

比誰都喜歡TRPG, 比誰都還要深愛著、比誰都要更加熱情地描繪這個世界。

那人影又再一次說道, 對未時伸出了手。

沒錯, 因為我就是你。將我呼喚出來吧, 我是—— 是啊, 因為你就是我。我是知曉的, 你的名字是——

「Persona—!!!

抓住那只手的瞬間,劇烈的『風』將一切全都吹散開來——無論是糾纏吞噬未時的黑泥,一片狼藉的房間,還是被惡意封鎖的門、全都被破壞、撕扯開。

『吾即是汝. 汝即是吾。』

『吾名為哈斯塔,是聆聽牧羊人祈禱賜予城市庇護的善神,亦為存在於褻瀆狂亂劇目的深空星海之主。』 『憤怒不甘的故事描繪者,若誰都無法認同汝等所愛之世界,那就由汝等自己親手創造一個吧。』 『規則也好、面貌也好,讓那些輕易口吐惡言和輕信抹黑之人訝異地瞪大雙眼後悔。』 『將不合理破壞、重新建造將其完善之,描繪出誰看了都會無法自拔的被吸引、汝所期望的世界。』

——那樣的話,大家就能放下爭執,一起開心的玩了吧? 地處破壞一切的暴風中心,身著一襲黃色襤褸長袍的存在對於他可說是天真的發言,點了點頭。

『如果那就是汝等的希望。』

哈斯塔的身影隨著逐漸減弱、平息的暴風而消散了。 手中的重量歸來, 無論只需要一隻手就能掌握的輕巧, 熟悉的形狀、即使不去看也能知曉為何。

——兩枚黑色的骰子在掌心滾動。

骰子引領著成敗與命運,但做出決定的是拋擲骰子的玩家。

略為握緊了些, 邊角嗑的掌心有點鈍痛。 描繪出、誰都能開心遊玩的世界, 嗎?

狂妄、自以為是、想將一切傳統破壞殆盡的宣言。 其中心卻是如此天真而脆弱。

——為了, 不要再讓誰體會到那樣的感受。

握緊新生的力量, 握緊另一個自我, 未時背對殘破的惡夢, 緊緊地封上了大門。